
最新中班组春游活动方案(实用5篇)
为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。我们应该重
视方案的制定和执行，不断提升方案制定的能力和水平，以
更好地应对未来的挑战和机遇。下面是小编帮大家整理的方
案范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

中班组春游活动方案篇一

近日，我们幼儿园中班举行了一次主题活动审议会议，让我
深感这次会议的意义非凡。在会议中，我们一起分享了各自
的关于主题活动的经验、感受和想法。通过这些交流，我不
仅拓宽了眼界，更 在实践中探索、总结了许多有关主题活动
的有效方法，收获颇丰。

二、主题活动的组织之道

在会议上，大家提到了主题活动的组织之道。我们共同认为，
活动的主题要有针对性，符合幼儿的认知规律和兴趣爱好。
活动要开展有节奏感，从简单到复杂、从易到难。在活动过
程中要引导幼儿参与、探究、再现，激发他们的学习兴趣和
积极性。值得一提的是，主题活动还要注意安全问题，在活
动过程中必须确保幼儿的人身安全和教育效果。

三、主题活动中的教育方法

在会议中，与主题活动有关的教育方法也引起了大家的关注。
我们深刻认识到，在主题活动中应采用多种教育方法，如对
话、问答、讲解、演示等，通过这些方法培养幼儿的观察能
力、思考能力和表述能力。同时，我们也听取了一些老师们
的实践经验，如：在教学活动中注重激发幼儿的想象力和创
造力，通过活动发展幼儿的好奇心和探究意识。总的来说，



教育方法是主题活动成功的关键之一。

四、主题活动中的教育效果

主题活动不仅包含了教育方法，更包括了教育效果。会议上，
我们一致认为，主题活动要建立良好的学习氛围，让幼儿在
自由、舒适的环境中学习。在教学过程中要尊重幼儿的个性
发展，让他们能够尽情发挥自己的想象和创造力，激发其兴
趣和积极性。同时，要通过主题活动的形式培养幼儿的合作
意识和责任意识，让他们学会团队合作，学会互动交流，这
些都是主题活动的积极教育效果。

五、结语

在会议中，我们共识到主题活动是幼儿教育中非常重要的一
个环节。我们必须不断总结经验，不断改进方法，提升教育
质量，消除教育陈规，打造更加有趣、丰富、有效的主题活
动。在这一点上，我们必须齐心协力，携手并进，回馈家长、
回馈社会，优化幼儿教育环境，开创美好未来。

中班组春游活动方案篇二

近日，我参与了幼儿园中班一次主题活动的审议工作。这次
活动以“趣味运动会”为主题，目的是让孩子们感受运动的
乐趣，增强体格，提高团队意识。在审议中，我深感活动的
设计思路，活动目标的明确性和孩子们的参与度都是值得肯
定的。

第二段：活动的设计思路

这次趣味运动会的设计思路相当新颖。比如在“接力跑”环
节中，设计了“我们一起来穿越”这一丰富多彩的主题，孩
子们通过在一个大环跑道上前进，在不同环节体验各种场景，
比如“穿越虫洞”、“穿越丛林”等，这样不仅让孩子们体



验了截然不同的场景，同时也培养了孩子们的想象力和合作
精神。

第三段：活动目标的明确性

趣味运动会的目标十分明确。对于孩子们来说，这不仅仅是
一次简单的运动会，更是一次全面的体验课程。从动手能力
到协作精神，从自信心到多元观念，这次运动会都是对孩子
们身心全面发展的综合考量。对于教师来说，我们也可以通
过这个综合评价反向查漏补缺，为孩子们日后的发展提供更
好的指引。

第四段：孩子们的参与度

孩子们对此次主题活动表现非常积极，他们全身心地投入到
了活动之中。在活动中，孩子们充满活力，满是激情，场面
相当热闹。我们看到，在孩子们看来，这不仅是一次简单的
运动会，更是一次充满乐趣和欢笑的通行证。这样的状态也
说明了孩子们在活动中的认知过程得到了极大的满足，也打
破了他们对现实世界的简单或固定认知。

第五段：总结

总之，这次趣味运动会的审议让我们深刻地感受到了幼儿教
育十分注重活动的设计和方案的明确性。在审议的过程中，
我们也会发现，教育的质量不仅仅在于孩子们的获得感，更
在于孩子们能够在身体、智力和情感的三方面全面的得到锻
炼，这也是我们在今后教育中要不断思考和追求的目标。

中班组春游活动方案篇三

活动目标：1、尝试用各种材料进行制作一些秋天水果。2、
体验各种区域带来的不同乐趣。活动准备：阅读区：《收获
秋天》图书、秋天各种水果的图片，动手区：纸张、蜡笔、



硬纸板、浆糊等。表演区：音乐磁带、水果头饰。

活动过程

一、复习歌曲《七彩光和果娃娃》并引出活动主题。

二、出示图片，引导幼儿欣赏。

三、介绍区角材料。

1、动手区：老师给小朋友准备了纸张、蜡笔、硬纸板、浆糊
等你可以用不同的方式制作自己喜欢的水果。

2、图书区，老师准备了蜡笔和画纸，你可以把自己知道或是
喜欢的水果画下来，制作成一本秋天水果图书，向别人介绍
推荐。

3、这里还有橡皮泥，你可以把自己制作的水果进行标价，在
数学区进行交易。

4、请表演区的幼儿先制作好水果头饰，在进行表演。

二、幼儿选择区角。

请幼儿自由选择自己喜欢的区角进行活动。

三、指导幼儿进行游戏。

1、看图书区幼儿能否按图书的标准制作图书，引导制作完成
的小朋友用较完整的语言推荐介绍自己的图书，引导幼儿从
水果的口味、颜色等进行介绍。

2、帮助用橡皮泥制作的小朋友完成自己的作品。

四、幼儿整理操作材料.



五、评价本次区域活动的情况。

中班组春游活动方案篇四

中班主题活动是幼儿园教育的重要组成部分，受到了越来越
多家长及教育者的关注。近期，我也参与了学校中班主题活
动的审议工作。这次审议过程中，我深深感受到了中班主题
活动的重要性，也从中得出了一些心得体会。

第二段：了解和掌握主题活动的目的

在审议过程中，我们首先需要了解和掌握主题活动的目的。
活动的主题应该是围绕幼儿园为了实现幼儿全面发展而设立
的教育目标而设定的，而不是仅为了迎合家长及社会预期而
设定的。此外，主题活动还应该在融入幼儿园教育理念的基
础上具有一定的实践性，可以提供与幼儿教育目标相一致的
活动内容，以培养幼儿抽象思维和操作能力，满足幼儿的个
体需求。

第三段：整合资源并发挥团队合作精神

对于中班主题活动的设计，需要整合学校资源，让不同类型
的教育者从不同的角度参与，并借助幼儿的社交环节，创造
扶持幼儿发展和达到教育目标的协同机制。同时，需要发挥
团队合作精神和团队管理能力，营造一个和谐的氛围。

第四段：倡导多样性及自主性

中班主题活动应该以多样性的形式呈现，包括游戏、唱歌、
表演、手工制作等。幼儿园应该支持幼儿在活动中探索、创
造，并拥有独立及自主性。在活动的前、后期，教育者应该
充分尊重幼儿的想法，给幼儿足够的自主选取和排列活动内
容的机会，同时监控活动的进程和完整性。



第五段：提高教师专业化水平

最后，对于幼儿园教育者而言，我们需要提高自身的专业化
水平，对幼儿发展的不同阶段敏感性、教育方法、教育效果
等都需要关注和学习。营造一个尊重幼儿个体能力和需求、
注重教育领域互补的协同体系，为幼儿提供更好的发展机会。

总之，中班主题活动审议工作深刻理解了中班主题活动的重
要性，同时也明白了要严格把握活动内容的设计，并通过各
种方式激发幼儿的创造性。同时，加强幼儿综合素质的培养，
注重提高幼儿教育者的专业水平，共同营造一个让幼儿全面
发展的教育环境。

中班组春游活动方案篇五

设计意图：

我们现在都提倡环保，小小废旧报纸可能不起眼，但它却可
以培养孩子们环保意识和变废为宝的良好习惯。我结合本班
幼儿年龄特点，精细设计了这节活动课。在培养幼儿变废为
宝良好习惯的同时，鼓励幼儿大胆进行创作，在制作过程中，
发展幼儿的交往、合作能力，并让其体验到玩废纸的乐趣。
既贴近幼儿的生活，又有助于拓展幼儿的经验和视野。因此，
此活动来源于生活，又能服务于幼儿的生活。

活动目标：

1、帮助幼儿增强爱惜报纸、保护环境的意识

2、了解废旧报纸的再可利用性，能想方设法利用废旧报纸，
对报纸制作产生兴趣。

活动的重难点：



想方设法再利用废旧报纸及用旧报纸制作。

活动准备：

1、废旧报纸    区牌    音乐

2、操作区   可乐瓶   彩色卡纸

拉面馆：  报纸许多    方便面桶   旧图书   胶
带 

活动过程：

一、谈话导入，激发兴趣。

师：孩子们，今天废旧王国的国王邀请我们一起去废纸乐园
玩，你们想去吗？我们唱着歌出发吧！

二、参观各区，引导探究。

师：孩子们，废纸乐园到了，让我们一起来看看吧。但是，
在看的时候，废纸宝宝希望我们认真看，仔细听，因为废纸
宝宝遇到一些困难，需要我们帮忙。此外，小身体离材料远
一些，不要碰坏了他们。

拉面馆：

孩子们，这里是拉面馆的家，看一看，今天来的客人可真多
啊！他们都忙不过来，现在缺少挂面，谁想帮助他们就带上
红色的小项链。

巧巧手：

我们再去巧巧手的家看一看，这里都有什么呀？（废旧报
纸  彩纸  剪刀 胶水   胶带   彩笔等）他想让我们



帮忙干什么呢？他想让我们帮他做玩具球，如果你想帮助他
们就带上蓝色的小项链。

服装设计师：

最后，我们看看废纸宝宝给我们准备了什么材料，（芭比娃
娃  报纸许多等）你们猜一猜他想我们做什么啊？对了，给
芭比娃娃设计漂亮的裙子，看谁设计的裙子最好看！如果你
们想来帮助他们，就带上黄色的小项链。

师：好了，我把废纸宝宝遇到的困难都告诉你们了，大家有
没有信心帮他们完成？你们想好去哪个废纸宝宝家帮忙？现
在，你就可以选择那种颜色的纸宝宝的小项链带上并进入他
们的家里去。

三、自由选区，参与活动。

“废纸乐园”的国王早就听说咱们班的孩子们心灵手巧，想
请你们帮帮忙，做出一些更好玩的东西来，不知道你们愿不
愿意呀？（愿意）好，各个区已经给咱准备了材料，你想去
哪一个区活动，就去摘哪一个区的区牌。开始行动吧！

四、幼儿活动，教师指导。

1、教师巡回指导。

2、讲评成品。

五、总结分享，经验交流。

今天小朋友们表现得非常好，老师真高兴!为我们能制作出这
么多好玩的东西鼓鼓掌吧！

六、收拾整理，各区材料。



孩子们，这里的报纸王国可高兴了，让我代表他向你们表示
感谢：谢谢小朋友，（不用谢），你们想不想出去玩纸球？
（想！）去之前，让我们一起来收拾一下活动材料吧！

活动延伸：

故事——《报纸的烦恼》


